AMEPIKANIKEZ OAHI'IEZ FEMA 273
KAI 356

Ao evaAAaKTIKoOi TpOTIO! !
a) TTpoadiopioudg amaiTnong oe 6pouc aTpopwy xopdhc (0s)  Kai éAeyxoc
pe avrioToixn ikavotnta (0, )

p) TTp00d10pIOHOC TOTIIKWY SEIKTWY TTAAOTIUOTATAG HEAWY

m=60,/6

Kal €AgyXoG ‘Y

.
I

S

Msq Mpg 1 Mg < mMpggq
m

TTIINAKAZ O,
Vch z“Kéxtlt'IToi ) Aokoi (v=0) Yno(ow1'1u=):.::|)1<:('rq Toixwpara Vi : a ' '
R ey | 0u(%) | wrwrtv | 0u%) | wrwsv | 0u%) Oewpeiral kpion n kaumrikti aotoxia -, My
LS
<1 Nai <0 5.5 <0.1 3.5 | <0.1 2.3 Mu — As1 'fyd ,(0,9 d)
>2 Nai <0 4.5 <0.1 29 | <0.1 1.8 To Veq ptopei va AngBei katd EKQX:
<1 Nau >0.2 3.5 >0.4 3.0 | =025 1.5
Voo = Vea =Tre| (1,6 —=d(m))(1,2+40p ) +0,15N/A_]b, -d
> Nai >0.2 25 >0.4 25 | >0.25 1.3 !
<1 oxi <0 3.5 <0.1 20 | <0.1 18 A katd FEMA:
>2 oxi <0 2.0 <0.1 1.7 | <0.1 1.3 V=V, -d
<1 oxi >0.2 2.0 >0.4 15 | >0.25 0.8
A f -f
>2 o >0.2 1.5 >0.4 13 | >025| o7 \ - M, _ siyd (0,9d) ~ P1-tyd
VCd Ls .VCd VC bwd VC.(LS /d)

Ia Tov mpoodiopiopud Twy JEIKTWY M HE XPAON TWV TIHWY TOU TTivakad

Aappdvetai yia Th diappon: ‘Omou

ve =0,29(1+2v) /f,q (MPa)

Oy = 0.5 % yia dokolg - umooTUAWATA

Oy = 0.3 % vyia Toixwyara 3




«KAeioToi oUVOETNPEC» onuaivel:

Z¢& umrooTuAiipara i) SoroUc

a) ATIOOTAOEIC OTIC Kpioiueg Treploxég: Sp <d/3  kai
P) Av 6>20, vaioxver vV, ,/V,>075

Z¢& Toixupara

YTdpxouv akpdia «Kpugd UTTOOTUAWUATA» e

Oyx Kl Oy, >03max [(13, A,/A.)-1]

= d1aTOHN «KPUYOU» UTTOOTUAWUATOG

A
A= O1aTOUN TTEPITPIYUEVOU TTUPAVA OTO «KPUYO» UTTOOTUAWUA

ATTIOAEKTEZ OPIAKEZ TIMEZ

2.740un TnG TTpooTagia ATIoQuYA
ETITEAEOTIKOTNTAC/ €id0C AvBpwivng KaTdppeuong
oToIXEiov Zwhc
Kupio 1/2 0, 2/3 6,
Aceutepelov 213 9, @u

TTAPAAEITMA

YmrootUAwpa 300x300
f. = 9,6 MPa

4214 S400

ouvd 86/300 5220

Ny =1216 kN

M4 = 60,9 kNm kopodn
Mg = 49,9 kNm, Bdon

YmoAoyioudég Avroxuv uéAouc

_ 1221,6><‘I5 _ 021
0,32 x 9600
o 616 96x115
ot 3002 200%15

Vd

= 0,205

Nopoypaepnua — g =016
9600

— Mpy =0,16x0,3%3 x> = 27,6 kNm
15

Ved = Vrdq = Tral(16 - d(m))(12+40p, ) + 015N/ A b, -d
=..=415kN




YmwoAoyigpég 6,

V_ My _ 266
Vcd VCd 0 LS 41,5 X 4,1 5

mv. 3.1 0, =18%

2 ¢ mpwTtelov aToIxEio yia aogpdAsia avBpuwmivng CWHG
eu,emrp =0,5%x18% =0,9%

‘EAeyyxocg emdpkeiac
Kartd ouppaon 0y = 0,5% (FEMA 354)

TomikoG JeiKTNG TTAAOTIHOTNTAG m = Ousmp _de 18
0, 05
mMpy =18x27,6 =497 kNm < M4 =689 kNm  Avemapkég

TTAakodokog 250x500 (mm)

Avroyég

‘Avw oTAIoGG 0T aTAPIEN 4D12+8D8=854 mm?
KaTtw otmAiIopég otn oTApIgng 2P12=226 1,2

Mpq = Ay, f,4(09d) = 0,854 x fzg «09x0,475 = 70,3 kNm

Vg =.=314kN

Ymohoyigpég O,

854
- 250%475
226
"~ 250x475

01 =0 =(p1=p2)fyq/feq =
=(0,0072-0,0019)x220x15/115x9,6 = 0,158

P1 =0,0072

Py ~0,0019

10

Mpa _ 703 g
VgL, 314x(375/2)

mv.31  —6,=22%
Oy emep = 05x22% =11%

‘EAeyxog Ewdpkeiag

— 1,1 —

m=—-_"-=22
0,5

MMy = 22x70,3 =154,7 kNm > M4 ~ 32,0 kNm

11




